

**Аналитическая справка
по школьному этапу Всероссийской олимпиаде школьников – 2021
по МАОУ «СОШ № 37» г. Улан-Удэ**

На начало 2021-2022 учебного года было в школе 1314 человек. Олимпиада в школе проведена по 23 предмету из 26 (немецкий язык, экономика – не изучаются, французский язык изучается 1 год в 9-х классах).

Приняли в олимпиаде 675 человек (75,9 % от числа обучающихся 4-11 классов), из них 122 человек победители и призеры школьного этапа ВОШ.

Количественные данные об участниках школьного этапа всероссийской олимпиады школьников, 2021 -2022у.г

сокращенное наименование ОО	Общее количество обучающихся в 4-11 классах ОО (чел.)	предметы	школьный этап /1/	
			кол-во участников (чел.)	Кол-во победителей (чел.)
МАОУ " СОШ № 37"	889	Английский язык	49	7
		Астрономия	7	2
		Биология	48	7
		География	32	8
		Информатика (ИКТ)	2	0
		Искусство (мировая художественная культура)	0	0
		История	61	8
		Китайский язык	1	0
		Литература	42	8
		Математика	67	7
		Немецкий язык		
		Обществознание	48	9
		Основы безопасности и жизнедеятельности	24	6
		Право		
		Русский язык	51	10
		Технология	25	6
		Физика	38	5
		Физическая культура	49	15
		Французский язык		
		Химия	35	4
		Экология	16	3
		Экономика		

	Бурятский язык как государственный	36	11
	История Бурятии	6	2
	ИКЛ	6	1
	Избирательное право	3	1
	Математика, 4 кл	16	1
	Русский язык, 4 кл	13	1
	Итого	675	122

Все задания олимпиады рассчитаны на повышенный, углубленный уровень подготовки участников олимпиады. Значительная часть задач с нестандартной формулировкой. Для поиска ответа и доказательства нужны не столько школьные знания, сколько умение логически рассуждать, умение применять знания.

Олимпиадные задания по информатике для учащихся 9-11 классов требуют знания программирования, на которое в школьной программе отведено очень мало времени. Задания по некоторым предметам завышены, сложны. Некоторые темы не изучены, в частности, по химии.

По литературе возникли трудности при выполнении анализа текста, глубины понимания идейного уровня рассказа, сопоставлении кинофильма с художественным произведением.

Проблемы, с которыми столкнулись МО, при подготовке к олимпиадам:

1. Нехватка времени для подготовки учащихся к олимпиаде в связи с большой занятостью учителей (подготовка различных отчетов, классное руководство, проверка тетрадей и т.д.).
2. Отсутствие свободных кабинетов для занятий (работа школы в 2 смены).
3. Загруженность обучающихся (посещение различных кружков, секций, подготовительных курсов, репетиторов и т.д.).

Заместитель директора по УВР

А.П. Хаданова